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ΘΕΜΑ: Έγκριση απολογισμού πεπραγμένων Δημοτικής Αρχής, έτους 2020.

  
   Στις Σέρρες και στο Δημ. Κατάστημα, σήμερα την 07η του μηνός  ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ του

έτους  2022,  ημέρα της εβδομάδος  ΔΕΥΤΕΡΑ και  ώρα  19:00,  έλαβε χώρα  ειδική μεικτή

συνεδρίαση (δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας

τηλεδιασκέψεων WEBEX) του Δημοτικού Συμβουλίου Σερρών, στη ΔΗ.ΚΕ. ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.

(αίθουσα θεάτρου ¨ΑΣΤΕΡΙΑ¨), σύμφωνα με τις διατάξεις  των άρθρων 64, 67 του Ν.

3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, την υπ’ αριθμ. 643/69472/24-09-2021

εγκύκλιο  του Υπουργείου Εσωτερικών, κατόπιν της αριθμ.  03/13-01-2022 έγγραφης

πρόσκλησης του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου και του υπ΄  αρ. 3285/31-01-

2022 εγγράφου περί αναβολής της Συνεδρίασης  από 31-01-2022 στις 07-02-2022, που

επιδόθηκε σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ.

74 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ 133/19-07-2018 τ.Α’) «Πρόγραμμα Κλεισθένης I». 

 Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.

2  του  άρθρου  96  του  Ν.  3463/2006,  δεδομένου  ότι  σε  σύνολο  41  Δημοτικών

Συμβούλων, παρόντες διαζώσης και συνδεδεμένοι ήταν 33, δηλαδή:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Κατιρτζόγλου Βασίλειος (Πρόεδρος Δ.Σ.) Μισιρλής Σπυρίδων

Γάτσιος Αθανάσιος (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.) Μιχτσόγλου Δημήτριος

Χράπας Παντελής (Γραμματέας Δ.Σ.) Μπουρβάνης Ζαχαρίας

 Νυχτοπάτης Γεώργιος

Γάτσιος Ιωάννης Παλάζη - Τσοχατζίδη Χρυσάνθη

 Πάνου Σωτηρία

Γκότσης Ηλίας Παπαβασιλείου Βασίλειος

Δεσποτίδης Ιωάννης  

Δινάκης Κωνσταντίνος  

Δούκας Γεώργιος Σιαμάγκας Δημήτριος

Δρίγκα Χρυσούλα Ταΐρης Γεώργιος

Ηλιοπούλου Σταλακτή Τερζής Βασίλειος

Ιλανίδου - Βίλλιου Δέσποινα Τουρτούρας Ιωάννης

Καδής Γεώργιος

Καλώτα Παναγιώτα

 

Φωτιάδης Γεώργιος

Καρακολίδης Παναγιώτης Φωτιάδης Στέφανος

Καρασουλτάνη - Σιάκκα Χρυσούλα Χαλκιόπουλος Αλέξανδρος

Καρυπίδης Παύλος  

Μερετούδης Δημήτριος  

Μητλιάγκα Βαρβάρα Χρυσανθίδης Βασίλειος
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Παρόντες  (συνδεδεμένοι)  μέσω  της  ηλεκτρονικής  πλατφόρμας  τηλεδιασκέψεων

WEBEX,  ήταν  οι  Δημ.  Σύμβουλοι  κ.κ.:   Γάτσιος  Ιωάννης,  Ιλανίδου  -  Βίλλιου

Δέσποινα,   Kαδής  Γεώργιος,  Καλώτα  Παναγιώτα,  Μπουρβάνης  Ζαχαρίας,

Νυχτοπάτης Γεώργιος. 

ΑΠΟΝΤΕΣ:   Γαλάνης  Στέργιος,  Γεωργούλας  Αντώνιος,  Ματθαίου  Γεώργιος,

Παπαφωτίου Αριάδνη,  Ρίζος  Σάββας,  Φαρμάκης  Παύλος,  Χαραλαμπίδου Παρθένα,

Χατζηδημητρίου Ιωάννης.                                        

 

   Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών και Δημοτικών Κοινοτήτων, κλήθηκαν

σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 και παρών ήταν

μόνο ο κ. Ρίζος Γεώργιος. 

  Ο  Πρόεδρος  του  Δ.Σ.,  μετά  την  διαπίστωση  απαρτίας,  κήρυξε  την  έναρξη  του

Δημοτικού  Συμβουλίου,  στην  οποία  ήταν  παρών  ο  Δήμαρχος  κ.  Χρυσάφης

Αλέξανδρος, που κλήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 74 του Ν.

4555/2018.   

   Το Δημοτικό Συμβούλιο στην παραπάνω συνεδρίασή του, στο μοναδικό θέμα της

ημερήσιας  διάταξης,  ύστερα από την υπ'  αριθμ.  559/07-01-2022 εισήγηση του Τμ.

Δ/κών Διαδικασιών του Δήμου, που έχει ως εξής:  

<< Κύριε Δήμαρχε,

Στο αρθ. 217 του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), όπως ισχύει, προβλέπονται τα εξής:

«1.Κάθε χρόνο γίνεται ο απολογισμός πεπραγμένων της δημοτικής αρχής, σε ειδική

δημόσια  συνεδρίαση  του  δημοτικού  συμβουλίου,  σε  ότι  αφορά  την  οικονομική

κατάσταση, τη διοίκηση  του Δήμου και την εφαρμογή του προγράμματος δημοτικής

δράσης.

2. Η ειδική δημόσια συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου γίνεται μέχρι το τέλος

Ιουνίου και  ανακοινώνεται  πριν  από  δεκαπέντε (15),  τουλάχιστον,  ημέρες  με κάθε

πρόσφορο  μέσο.  Σε  αυτή  καλούνται  οι  κάτοικοι,  καθώς  και  οι  συνδικαλιστικοί,

επιστημονικοί και κοινωνικοί φορείς του Δήμου. Σε Δήμους άνω των 50.000 κατοίκων

και  σε  Δήμους πρωτευουσών νομών η  ειδική  δημόσια  συνεδρίαση του Δημοτικού

Συμβουλίου  πραγματοποιείται  μέχρι  την  31η  Ιανουαρίου  του  επόμενου  έτους  και

καλούνται,  μόνον,  οι  θεσμοθετημένοι  συλλογικοί  φορείς  της  πόλεως,  όπως,

επιστημονικοί, εμπορικοί, συνδικαλιστικοί και κοινωνικοί, για την ευρύτερη, δυνατή,

εκπροσώπηση των κατοίκων.».

Σε εκτέλεση των ανωτέρω σας υποβάλλω το σχέδιο του απολογισμού πεπραγμένων

της δημοτικής αρχής του Δήμου Σερρών έτους 2020 και παρακαλώ για τη σύγκληση

του Δημοτικού Συμβουλίου σε ειδική συνεδρίαση και παρουσίαση του απολογισμού

κατά τα προαναφερθέντα >>.

   Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου, έδωσε το λόγο στον κ. Δήμαρχο, ο

οποίος τόνισε:

Αγαπητοί συνδημότες, αγαπητοί συνάδελφοι, φίλοι και φίλες,

Σας  καλωσορίζω  στην  παρουσίαση  του  πρώτου  ολοκληρωμένου  απολογισμού  της

Δημοτικής μας Αρχής. 
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Είμαι ιδιαίτερα υπερήφανος που συμμετέχουμε ζωντανά σε αυτή την κορυφαία στιγμή

της δημοκρατικής διαδικασίας για τον θεσμό της τοπικής αυτοδιοίκησης. 

Είμαι  πολύ  χαρούμενος  γιατί  έχουμε  την  ευκαιρία  να  παρουσιάσουμε  το

ολοκληρωμένο  πρόγραμμα  δράσης  που  υλοποιεί  η  Δημοτική  μας  Αρχή  και  να

διεξάγουμε έναν ζωντανό, ανοιχτό δημόσιο διάλογο με βάση τις αρχές της διαφάνειας

και της συμμετοχής των πολιτών. 

Εξάλλου, σε αυτή τη Δημοτική Αρχή το αίσθημα λογοδοσίας για όσα πράττουμε και

όσα σχεδιάζουμε είναι διαρκές. 

Για αυτόν τον λόγο, επειδή θέλουμε να έχετε μία συνολική εικόνα για το έργο που

υλοποιούμε, το αναπτυξιακό μας όραμα και  τη  στρατηγική μας  στόχευση για τον

Δήμο Σερρών και επειδή οι δράσεις, οι παρεμβάσεις και τα έργα είναι συνεχιζόμενα

και όπως γνωρίζετε περνάνε από διάφορα στάδια υλοποίησης, η σημερινή λογοδοσία

δεν  πρέπει  και  δεν  θα περιοριστεί  στον  απολογισμό  του  2020 αλλά  θα αφορά το

σύνολο των πεπραγμένων και του προγράμματος της Δημοτικής μας Αρχής τα δύο

τελευταία χρόνια.

Ένα πρόγραμμα, το οποίο σχεδιάσαμε και υλοποιούμε με απόλυτη συνέπεια σε όσα

έχουμε δεσμευτεί, με αίσθημα ευθύνης προς τους πολίτες, με εργώδη προσπάθεια από

τους Αντιδημάρχους, τους συνεργάτες μου και τους εργαζόμενους στις υπηρεσίες του

Δήμου,  που  ανταποκρίθηκαν  με  τον  καλύτερο  τρόπο  στις  πολλές  και  δύσκολες

προκλήσεις αυτή την τελευταία διετία προς όφελος των πολιτών και της ανάπτυξης

του Δήμου.

Μία διετία που σημαδεύτηκε από την απαρχή και την πλήρη εξέλιξη της υγειονομικής

κρίσης, η οποία άλλαξε την ατζέντα των προτεραιοτήτων και την ίδια τη λειτουργία

του Δήμου. 

Διαθέσαμε επιπλέον πόρους, προχωρήσαμε σε ποικίλες δράσεις και σημαντικά μέτρα

για  την αντιμετώπιση των έκτακτων συνθήκων της  πανδημίας  και  τη  στήριξη των

συνδημοτών μας. 

Καμία πληθυσμιακή ομάδα δεν έμεινε μόνη της σε όλη τη διάρκεια της πανδημίας.

Όμως,  κόντρα  στα  εμπόδια,  παρά  τις  αυξημένες  ανάγκες  που  έχει  προκαλέσει  η

πανδημία του κορωνοϊού και η υποστελέχωση του Δήμου προχωρούμε σταδιακά στη

μεταμόρφωση του  Δήμου  μας  σε  έναν  όμορφο,  σύγχρονο,  «πράσινο»,  έξυπνο  και

ανθρώπινο Δήμο με αναβαθμισμένες και σύγχρονες υποδομές, έναν Δήμο που αξίζει

κάποιος να ζει! 

Όλα αυτά προϋποθέτουν ομαδική δουλειά, πάθος και συνεργασία. 

Για αυτόν τον αγώνα που δίνουν καθημερινά, για την αγάπη που βγάζουν σε αυτό που

κάνουν, θέλω να ευχαριστήσω  τους εργαζομένους του Δήμου καθώς και όλους τους

συνεργάτες  μου,  τα  στελέχη  της  δημοτικής  αρχής,  Αντιδημάρχους  και  δημοτικούς

συμβούλους, Προέδρους και μέλη των τοπικών συμβουλίων.

Ευχαριστώ  ιδιαίτερα  και  τα  μέλη  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  για  τη  γόνιμη

συνεργασία που έχουμε σε πολλά κρίσιμα ζητήματα αλλά και για τις εποικοδομητικές

διαφωνίες μας πάντοτε για το καλό του τόπου. 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ μέσα από την καρδιά μου και σε όλους τους συμπολίτες μας

διότι με τη  συνεργασία τους καταφέρνουμε και υλοποιούμε τους στόχους μας. 

Φίλοι και φίλες,

Για να υλοποιήσουμε το όραμά μας για τον Δήμο κινηθήκαμε εξαρχής σε τρεις άξονες

δράσεων:
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1. Στην  υλοποίηση  έργων  που  αλλάζουν  τη  φυσιογνωμία  του  Δήμου  και  την

εξασφάλιση πόρων για τη χρηματοδότηση τους. Χρηματοδοτήσεις εκατομμυρίων που

μετατρέπονται σε έργα. 

2. στη  βελτίωση  της  Καθημερινότητας  δημιουργώντας  έναν  Δήμο  καθαρό,

όμορφο και ελκυστικό, λειτουργικό και φιλόξενο, έναν Δήμο με ποιότητα Ζωής.

3. Στην ενίσχυση της εξωστρέφειας του Δήμου. Χτίζουμε μεθοδικά συνεργασίες

και  συμμαχίες  σε  όλα  τα  επίπεδα  και  ιδιαίτερα  στα  κέντρα  εξουσίας  και  λήψης

αποφάσεων στην Ελλάδα και την Ευρώπη. Παράλληλα, προχωράμε σε δράσεις για την

αναβάθμιση της εικόνας των Σερρών και την ανάδειξη του Δήμου μας σε πολιτιστικό,

τουριστικό και αθλητικό προορισμό. 

Από την πρώτη ημέρα ανάληψης των καθηκόντων μας, στοχεύσαμε στην υλοποίηση

έργων που αλλάζουν τη φυσιογνωμία του Δήμου και την εξασφάλιση πόρων για τη

χρηματοδότηση τους.  

Θέλω να ξεκαθαρίσω, αγαπητοί Συνάδελφοι, τη διαδικασία ενός έργου για κάθε δήμο :

Ένα  δημόσιο  έργο  από  τη  στιγμή  της  βούλησης  για  την  υλοποίησή  του  ή  της

αναγκαιότητας του, μέχρι και την ολοκλήρωση του, απαιτεί ένα χρονικό διάστημα που

κυμαίνεται από 3 έως 5 χρόνια. 

Αν σας  φαίνεται  μεγάλο αυτό το διάστημα,  έχω να σας  πω ότι  πολλές  φορές  δεν

φτάνει κιόλας. 

Να εξηγήσω τα βήματα κάθε έργου και δη χρηματοδοτούμενου: 

1. Βούληση υλοποίησης 

2. Σχεδιασμός  αντικειμένου 

3. Εξεύρεση  πόρων  ή  Χρηματοδοτικό  Πρόγραμμα  για  την  αναγκαία  Μελέτη

Εφαρμογής 

4. Ανάθεση ή διαγωνιστική διαδικασία για την μελετητική ωρίμανση (μελέτες,

τεύχη, αδειοδοτήσεις , εγκρίσεις, κλπ) 

5. Υλοποίηση Μελέτης 

6. Εξεύρεση Πόρων ή Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα για την εκτέλεση έργου 

7. Υποβολή Πρότασης Έργου – Αξιολόγηση – Έκδοση Απόφασης Ένταξης 

8. Δημοπράτηση Έργου – που γίνεται ανεξέλεγκτη, σε χρόνους, η διαδικασία αν

μεσολαβήσουν και διοικητικές προσφυγές… 

9.  Προσυμβατικός Έλεγχος 

10. Συμβασιοποίηση 

11. Υλοποίηση Έργου – Ολοκλήρωση – Παραλαβή 

Εν προκειμένω, την διετία που πέρασε, όλος ο μηχανισμός του Δήμου κινητοποιήθηκε

για την επίπονη και απαιτητική διαδικασία ωρίμανσης έργων, που καλύπτουν χρόνιες

ανάγκες των Δήμων και των Δημοτών μας.

Έτσι  πετύχαμε  να  αξιοποιήσουμε  κάθε  ευκαιρία  για  την  υποβολή  προτάσεων  για

χρηματοδοτήσεις  σε  ελληνικά  και  ευρωπαϊκά  προγράμματα,  διασφαλίζοντας  την

εξοικονόμηση των ιδίων εσόδων. Δεν αφήνουμε και δεν θα αφήσουμε να χαθεί ούτε

ένα ευρώ από αυτά που αξίζουν στους συνδημότες μας!

Τα τελευταία δύο χρόνια οι υποβληθείσες προτάσεις έργων ανέρχονται συνολικά σε

104,5 εκατ.ευρώ!

Από αυτά, μέχρι σήμερα έχουν ενταχθεί έργα ύψους 49, 5 εκατ. ευρώ, ένα πρωτοφανές

ποσό που καταφέραμε να φέρουμε στον Δήμο Σερρών ως αποτέλεσμα της επένδυσης

που έχουμε κάνει σε μελέτες και ωριμάνσεις.

4

ΑΔΑ: 6Β19Ω10-9ΟΦ



Μέσα  στους  επόμενους  μήνες  εντάσσονται  νέα  έργα  ύψους  54,  96  εκατ.ευρώ,

εξασφαλισμένα χρήματα που θα τα δούνε οι Δημότες μας να μετατρέπονται σε έργα

και δράσεις, που θα βελτιώσουν την ποιότητα ζωή τους. 

Επιπλέον, έχουμε ωριμάσει πλήρεις Μελέτες και ετοιμαζόμαστε μέχρι το τέλος του

α΄εξαμήνου να υποβάλλουμε προτάσεις έργων ύψους 32,6 εκατ.ευρώ.

Με  μία  σειρά  παρεμβάσεις  αλλάξαμε  την  καθημερινότητα  των  Δημοτών  και

συγκεκριμένα βελτιώσαμε την καθαριότητα,  την αισθητική,  τη λειτουργικότητα και

την ποιότητα ζωής στον Δήμο. 

Προχωρήσαμε  σε  παρεμβάσεις  καλλωπισμού  και  πρασίνου,  στη  δημιουργία

αρδευτικού  δικτύου  για  τους  χώρους  πρασίνου  καθώς  και  σε  συντηρήσεις  και

αναπλάσεις  των  δύο  Κοιλάδων  της  πόλης,  των  Αγίων  Αναργύρων  και  της  Αγίας

Βαρβάρας. 

Η πόλη μας γέμισε με χρώματα. Οι πλατείες και οι είσοδοι της πόλης, πλατείες σε

χωριά,  κυκλικοί  κόμβοι,  παρτέρια  και  μικρές  γωνίες  μέσα  στον  αστικό  ιστό

μεταμορφώθηκαν. 

Εξωραΐσαμε 19 σημεία στην πόλη των Σερρών και 9 σημεία στα χωριά.

Παράλληλα, βρίσκεται σε εξέλιξη το πιο εκτεταμένο πρόγραμμα ασφαλτοστρώσεων

εδώ και χρόνια, συνολικού μήκους 45 χλμ. αστικού οδικού δικτύου και εκατοντάδες

αστικές παρεμβάσεις με άμεσο αποτύπωμα στην καθημερινότητα των πολιτών. 

Επιπλέον,  η  Δημοτική  Αρχή  ολοκλήρωσε  τη  μελέτη  για  την  αναβάθμιση  του

αγροτικού οδικού δικτύου του Δήμου Σερρών, συνολικού μήκους 103 χλμ,  εκ των

οποίων τα 28 χλμ δημοπρατούνται άμεσα.

Υλοποιήσαμε και  έχουμε  σε εξέλιξη παρεμβάσεις  για τη δημιουργία ενός  έξυπνου

Δήμου. 

Επιπρόσθετα, δώσαμε έμφαση στην περισυλλογή και διαχείριση των αδέσποτων ζώων

που περιορίστηκαν σε μεγάλο βαθμό από τους δρόμους της πόλης και των χωριών.

Έτσι,  ολοκληρώθηκαν  1.080  περισυλλογές  αδέσποτων,  1.675  υιοθεσίες,  601

στειρώσεις, 1.392 εμβολιασμοί, ενώ προστέθηκαν 135 Νέα Κλουβιά Φιλοξενίας στο

Δημοτικό Κυνοκομείο για τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των αδέσποτων.

Η  Δημοτική  Αρχή  υλοποιώντας  τις  δεσμεύσεις  της  απέναντι  στους  δημότες

προχώρησε σε μείωση στην τιμή του νερού κατά 30% στα χωριά και 10% στην πόλη

καθώς  και  σε  μειώσεις  στα  δημοτικά  τέλη  για  τους  επαγγελματίες  και  ειδικές

κατηγορίες πληθυσμού.

Απλώσαμε  ένα  ισχυρό  κοινωνικό  δίχτυ  προστασίας  στους  πολίτες  που  το  έχουν

ανάγκη.

Έτσι,  μεταξύ  άλλων  λειτούργησαν  τρεις  νέες  δομές  Υγείας  για  την  ενίσχυση  της

πρόληψης και της κοινωνικής προστασίας στον Δήμο Σερρών, που στεγάζονται στο

Κληροδότημα Αποστολίδη: Το Κέντρο Πρόληψης Νοσημάτων, το ΚΕΠ Υγείας και

τον Συμβουλευτικό Σταθμό Άνοιας

Προχωρήσαμε σε 54 δράσεις και παρεμβάσεις COVID ύψους άνω των 2,3 εκατ.ευρώ,

εκ των οποίων η κρατική χρηματοδότηση ανήλθε σε 1,72 εκατ.ευρώ. 

Διαθέσαμε, δηλαδή, ως Δήμος επιπλέον πόρους ύψους 636.700 ευρώ από ίδια έσοδα

για  την αντιμετώπιση των έκτακτων συνθηκών της  πανδημίας  και  τη  στήριξη των

συνδημοτών μας. 

Ενισχύσαμε την εξωστρέφεια του Δήμου την τελευταία διετία μέσω της ενίσχυσης της

θεσμικής  του θέσης,  της παραγωγής πολιτιστικού και  καλλιτεχνικού έργου και  του

τουρισμού.
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Συνεχίζουμε  με  ακόμη  μεγαλύτερο  πάθος,  αποφασιστικότητα  και  αφοσίωση  τον

αγώνα για να αλλάξουμε σελίδα στον Δήμο μας, όπως δεσμευτήκαμε απέναντι στους

συνδημότες μας.

Σε αυτή την πορεία πιστεύω ότι είμαστε όλοι σύμμαχοι.

Τα καλύτερα είναι μπροστά μας. 

    Κατόπιν,  ο πρόεδρος απευθύνθηκε στους Δημ.  Συμβούλους ρωτώντας  τους αν

επιθυμούν τοποθέτηση.  

  Ο λόγος δόθηκε στον κ. Φωτιάδη Στέφανο, επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης,

ο οποίος τοποθετήθηκε επί του απολογισμού.  

  Ακολούθως  τοποθετήθηκαν  οι  Δημ.  Σύμβουλοι  κ.κ.  Γκότσης  Ηλίας  και  Τερζής

Βασίλειος.  

  Στη συνέχεια  ο κ.  Πρόεδρος  ρώτησε  αν  υπάρχει  κάποιος  δημότης  που θέλει  να

μιλήσει. Το λόγο πήρε ο κ. Χασαπίδης Κων/νος, δημότης του Δήμου Σερρών, ο οποίος

διατύπωσε ερωτήματα προς την Δημοτική Αρχή, τα οποία και απαντήθηκαν από τον κ.

Δήμαρχο.

Η  συζήτηση  ολοκληρώθηκε  με  σύντομη  αναφορά  επί  του  θέματος,  του

Δημάρχου κ. Χρυσάφη Αλέξανδρου, ο οποίος επεσήμανε ότι  η Διοίκηση του Δήμου

είναι  συλλογικό  και  συνολικό  έργο  όλων  των  παρατάξεων  και  προσβλέπει  στην

συνεργασία  τους  και  ευχαρίστησε  όλους  τους  Δημ.  Συμβούλους  για  την

εποικοδομητική συζήτηση.

Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη: 

-  το άρθρο 217 του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.), όπως ισχύει,

- την έκθεση πεπραγμένων της Δημ. αρχής του έτους 2020 του Δημάρχου  και

- τις ως άνω τοποθετήσεις, 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

       

   Εγκρίνει τη Λογοδοσία για τα πεπραγμένα του έτους 2020 του Δήμου, σε ότι αφορά

την  Οικονομική  Κατάσταση,  την  Διοίκηση  του  Δήμου  και  την  Εφαρμογή  του

Προγράμματος  Δημοτικής  Δράσης,  όπως  αυτά  αναλύθηκαν  και  αναφέρονται  στο

συνημμένο τεύχος με τίτλο «ΛΟΓΟΔΟΣΙΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΕΤΟΥΣ 2020», το οποίο αποτελεί

αναπόσπαστο  τμήμα αυτής  της  απόφασης  και  έχει  αναρτηθεί  στην  ιστοσελίδα του

Δήμου.    

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                          Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

      ΚΑΤΙΡΤΖΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                   ΜΕΡΕΤΟΥΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ   

                                                                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                                               Όπως υπογράφουν στο πρακτικό
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         Σέρρες 15-02-2022

          Πιστό Αντίγραφο

   Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΥΣΑΦΗΣ  

     Μ. Ε. Δ.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ. Σ.           

              

  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΕΤΣΚΑΣ
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